
ΛΥΣΗ 

α) Επειδι για το ςθμείο Μ του τριγωνομετρικοφ κφκλου οι ςυντεταγμζνεσ του είναι 

),( M  για τθν αντίςτοιχθ γωνία ω που ζχει τελικι πλευρά ΟΜ, είναι φανερό ότι 

ζχει άδικο ο Φίλιπποσ κακώσ δεν υπάρχει γωνία ω με 1  και 1  κακώσ τότε κα 

είχαμε 21111 2222   , που είναι αδφνατο κακώσ γνωρίηουμε ότι για 

κάκε γωνία ω, ιςχφει 122   . 

β)  
i. Από το πρώτο ερώτθμα ςυμπεραίνουμε ότι οι ςωςτζσ ςυντεταγμζνεσ του 

ςθμείου Μ είναι )6,0,8,0(M , επομζνωσ 
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  Για τθν παράςταςθ Α με αναγωγι ςτο πρώτο τεταρτθμόριο ζχουμε 
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γ) Για τισ τιμζσ που βρικαμε ςτο προθγοφμενο ερώτθμα θ ςυνάρτθςθ f γίνεται 

3564356,0108,05)( 2323  xxxxxxxf . Ζθτάμε τισ λφςεισ τθσ ανίςωςθσ 

035640)( 23  xxxxf . Με τθ βοικεια του ςχιματοσ Horner βρίςκουμε ότι 

)324()1(3564 213  xxxxxx .  

 Επομζνωσ, λφνουμε τθν ανίςωςθ 1010)324()1( 2  xxxxx , αφοφ 

0324 2  xx για κάκε πραγματικό αρικμό x κακώσ εφκολα αποδεικνφεται ότι θ 

διακρίνουςά του είναι αρνθτικι και δεν ζχει ρίηεσ. Επομζνωσ θ γραφικι παράςταςθ τθσ 

ςυνάρτθςθσ f βρίςκεται κάτω από τον άξονα x΄x όταν 1x , δθλαδι ςτο διάςτθμα 

)1,( . 


